
Сказочные задачи 
1 класс



   Копатыч собрал на своем огороде 6 
огурцов, а перцев 3. Сколько всего 
овощей собрал Копатыч с огорода?

6 + 3 = 9 (о.)
Ответ: 9 овощей



Задачи 
на нахождение  уменьшаемого

После того как Крош съел 4 морковки, у 
него осталось 5 морковок. Сколько 
морковок было у Кроша вначале?

4 + 5 = 9 (м.)
Ответ: 9 морковок было вначале у Кроша.



Копатыч уже полил 3 грядки с овощами, 
а 5 грядок осталось неполитыми. Сколько 
всего грядок с овощами в огороде у 
Копатыча?

3 + 5 = 8 (г.)
Ответ: 8 грядок.



Когда Винни-Пух съел 4 горшочка меда, у него 
осталось еще 6 горшочков. Сколько всего 
горшочков с медом было у Винни-Пуха?

4 + 6 = 10 (г.)
Ответ: 10 горшочков с медом было у Винни-Пуха.



Когда доктор Айболит вылечил 
зайчонка, ему осталось дать лекарство 6 
котятам. Сколько зверюшек спас доктор 
Айболит?

1 + 6 = 7 (з.)
Ответ: 7 зверюшек спас доктор Айболит.



 В гостях у Кролика Пятачок съел 2 
блюдца меда, что на 10 блюдец 
меньше, чем сел Винни – Пух. Сколько 
блюдец меда съел Винни-Пух?

2 + 10 = 12 (б.)
Ответ: 12 блюдец меда съел Винни-Пух.



Проверочная работа
Русалочка выплывала на 

поверхность океана 10 раз. 2 раза она 
видела принца. Сколько раз она 
тосковала, потому что не встретила 
его? 

                 Выбери правильный ответ:
                       8 раз
                                                  12 раз



7 гномов полюбили добрую и милую 
Белоснежку. 5 гномов полюбили её 
сразу. Сколько гномов не обращали на 
нее внимание?

Выбери правильный ответ:

  2 гнома12 гномов



Совунья для гостей заварила 8 чашек с 
мятой, а с лесными ягодами на 2 меньше. 
Сколько чашек чая заварила Совунья для 
гостей с лесными ягодами?

 

Выбери правильный ответ:

2 чашки 6 чашек



 На елке висело 2 игрушек. Лосяш 
повесил еще 9 игрушек. Сколько всего 
игрушек повесил Лосяш на елку?

Выбери правильный ответ:

7 игрушек 11 игрушек



 Золушка по приказанию мачехи 
почистила 4 сковородки, а кастрюль на 
3 больше. Сколько кастрюль почистила 
Золушка?

Выбери правильный ответ:

1 кастрюлю 7 кастрюль



 Пчела Капа сварила 11 баночек 
варенья земляничного варенья и 7 
баночек малинового. На сколько баночек 
малинового варенья меньше сварила 
пчела Капа?

Выбери правильный ответ:

4 баночки 18 баночек



 В работе использовались картинки    
с сайтов:

 http://www.lenagold.ru
 http:// http://animashku 

http://animashku.ru
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